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Narrativa

Ata nº 119/2015 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (27) Vinte e Sete Dias
do Mês de Outubro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze, às (8h40min) oito horas e quarenta minutos da manhã
no prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se
os seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. Iniciou tocando o Hino Nacional, a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo fez a
mensagem bíblica do dia. O Presidente Flávio Roberto Alves de Brito colocou-se em discussão a Ata n°118/2015
da Sessão Ordinária do dia 20 de Outubro de 2015, não havendo discussão, colocou-se em votação, e foi
aprovada por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Decreto n° 1738 da Prefeitura Municipal de Rio Verde de
Mato Grosso/MS, Ofício n° 836/2015 da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso do Sul. ORDEM DO
DIA: Moção de Apoio n° 137/2015 à Instituição APAE de Mato Grosso do Sul e aos Deputados Estaduais,
Deputados Federais e Senadores representantes do nosso Estado, em Fortalecimento da educação especial em
Mato Grosso do Sul, em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana comentou que apresentou essa Moção de
Apoio, pois as Instituições APAE estão correndo risco de ser fechada, por falta de apoio do Governo Federal e
Governo Estadual, e aqui em nosso município essa instituição é de extrema importância para as famílias que tem
pessoas com deficiências, e não tem outro lugar para servir de suporte às essas famílias se não APAE, destacou
a importância desse apoio, e pediu para que todos os Vereadores subscrevam, para termos mais força nessa
moção, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva parabenizou o Vereador Wiliam Assis Santana
pela atitude, disse que temos que colocar essas pessoas com deficiência na inclusão, comentou que se tirarem
os recursos da APAE, essas pessoas não vão ter apoio igual da APAE na escola, pois a mesma é uma família,
ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que é de grande importância este apoio, e
que devemos somar mais recursos a essa instituição e não tirar, ressaltou que nem todas as pessoas com
deficiências tem condições de vivenciar em uma escolar normal, sem mais discussão colocou-se em votação
sendo aprovado por unanimidade. Indicação n° 499/2015 de autoria do Vereador Edmar Pereira da Silva ao
Executivo, para que o mesmo viabilize o rebaixamento da rede de energia elétrica de 300 (trezentos) metros no
final da Rua Barão do Rio Branco a 100 (cem) metros da Mercearia do Sr. Marola, no Bairro Ariovaldo Pereira. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras solicitando patrolamento da estrada que
dá acesso à Fazenda Boa Sentença, Fazenda do Sr. Nivaldo Narcíso, Fazenda do Saudoso Sr. Marcolino, fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando patrolamento da estrada na região do Lajeado e Rio Negrinho, fez
ofício parabenizando o Sr. Fernando e Sra. Juinara pelo aniversário de seu filho Kaíke. O Vereador Fabio de
Oliveira Souza fez Moção de Pesar aos familiares da Saudosa Sra. Édina Dias, não havendo discussão, colocou-
se em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Adriano Orling de Arruda, Flávio Roberto Alves
de Brito, Juliana de Figueiredo Baptista, Laurindo Luiz Marchezam e Joelson de Almeida Furtado pedem
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permissão para subscreverem a referida moção, fez Moção de Pesar aos familiares do Saudoso Sr. Dimas Alves
Pimenta, em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam comentou que foi uma grande perda, comentou
sobre o Vereador e Presidente da Câmara Municipal que o Saudoso Senhor Dimas foi em seus mandatos, ainda
em discussão o ereador Flávio Roberto Alves de Brito disse que o Saudoso Sr. Dimas Alves Pimenta foi um
grande homem como político, pai, e defensor do turismo em nosso município, sem mais discussão, colocou-se
em votação sendo aprovado por unanimidade, todos os Vereadores subscrevem a referida moção, fez indicação
ao Executivo para que o mesmo viabilize uma tela de proteção atrás da quadra poliesportiva da Praça das
Américas, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a manutenção dos banheiros da Praça das
Américas, Moção de Congratulação aos Garis e coletores de nosso município, pelo dia dos mesmos, fez Moção
de Congratulação à Empresa ENERGISA, em agradecimento por ter atendido o requerimento do Vereador autor,
não havendo discussão colocou-se em votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Wiliam Assis
Santana pede para subscrever. Fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize um terreno, para
construção de uma Praça de Lazer no Bairro Jardim dos Estados. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez Moção
de Congratulação à Assistência Social, parabenizando pelo serviço prestado às famílias que foram prejudicadas
pela chuva neste final de semana, não havendo discussão colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade, os Vereadores Wiliam Assis Santana, Claudinei Bitencourt Lopes, Waldemar Canhete Falleiros e
Adriano Orling de Arruda pedem para subscreverem a referida moção. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a operação tapa buracos na Rua Almirante Tamandaré,
fez indicação à Secretaria de Obras, para que viabilize a construção da Ponte do Bacará, fez requerimento ao
Executivo solicitando informações sobre o andamento das obras dos módulos sanitários que é uma emenda
destinada através da FUNASA, não havendo discussão, colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade. O Vereador Wiliam Assis Santana apresentou um Projeto de Lei, solicitando a nomeação da Rua
Estácio Toledo Maciel no Bairro Jardim José Antônio, para o nome do Dr. Wilston Ramos de Almeida, em
homenagem ao mesmo, também fez Projeto de Lei, solicitando a nomeação de uma das Ruas que estão com o
mesmo nome Álvaro Mendes no Bairro Nhecolândia para Elídio Rodrigues da Rosa. O Presidente Flávio Roberto
Alves de Brito informou que os projetos serão encaminhados as comissões pertinentes. A Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista fez Moção de Congratulação ao Secretário de Obras e Infraestrutura do Estado Marcelo
Miglioli, Secretário Chefe da Casa Civil Sr. Sérgio de Paula e ao Governador do Estado Reinaldo Azambuja, em
agradecimento ao pronto atendimento em pedido desta Casa de Leis, onde entregaram em mãos o pedido para
recuperação da estrada da Serra da Alegria, quando os mesmos estiverem presentes em nosso município, e que
essas obras já estão em andamentos, não havendo discussão colocou-se em votação sendo aprovado por
unanimidade, o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever a referida moção. Fez requerimento
ao Executivo, solicitando os procedimentos que o município está adotando à exigência da Lei da Política
Nacional de Resíduo Sólido, Lei Federal n° 12305 de 02 de agosto de 2010, não havendo discussão, colocou-se
em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros e Fábio de Oliveira
Souza pedem para subscrever o referido requerimento. Fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando o reparo
de um buraco e de um poste sem energia, em frente à Cerâmica Marajoara. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito fez indicação à Secretaria de Obras e ao Executivo, solicitando a instalação de uma placa de sinalização da
Rua Vitória, fez indicação à Empresa ENERGISA solicitando a troca de um poste de energia em frente à
Cerâmica Marajoara. Fez Moção de Repúdio à Empresa ENERGISA pelo grande número de quedas de energia
constante na zona urbana e rural, que tem prejudicado à população, não havendo discussão, colocou-se em
votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes, Adriano Orling de Arruda,
Edmar Pereira da Silva, Laurindo Luiz Marchezam, Waldemar Canhete Falleiros e Joelson de Almeida Furtado
pedem para subscreverem a referida moção. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo
para que o mesmo viabilize através da Secretaria competente, a recuperação da Rua 25 de Agosto na Vila
Arruda. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam com permissão do Presidente Flávio Roberto Alves de Brito, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando o reparo da estrada que dá acesso ao campo de aviação. GRANDE
EXPEDIENTE: O Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA,
comentou sobre a ajuda que pediu a Assistência Social, e que foi atendido com rapidez, e agradece a Secretária
de Assistência Social Sra. Dinalva Gomes e toda sua equipe pelo serviço prestado, homenageou o Sr.
Laurentino popular “xita” pelo seu trabalho esportivo e disciplinado destacou o empenho do mesmo com as
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crianças de nosso município, e comentou sobre a Moção de Repúdio de autoria do Vereador Flávio Roberto
Alves de Brito fez à Empresa ENERGISA, e disse que também foi prejudicado com as quedas de energia em
nosso município, assim como vários moradores também foram, comentou sobre as vistorias veiculares que em
sua opinião não são bem vindas, que todos já pagam para que esse serviço seja feito nas ruas e rodovias, e que
não é necessário pagar para alguém achar algo errado em seu veículo, e alertou a toda população para que
façam exames de prevenção contra a doença câncer, comentou que no Município de Coxim/MS faz esse tipo de
exame. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou
sobre o poste de alta tensão que está caindo em frente da Cerâmica Marajoara, o Vereador Flávio Roberto Alves
de Brito pede a parte, e comentou que esteve no local no dia anterior e um morador pediu que fizéssemos esse
pedido, pois está trazendo um grande risco para os moradores da região. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam
comentou e justificou suas indicações apresentadas nesta sessão, comentou sobre a festa do laço comprido que
ocorrerá no mês que vem e desde então já convida a toda população para estarem presente. O Vereador
Waldemar Canhete Falleiros cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas
indicações apresentadas nesta sessão, informou à população que em conversa com o Secretario Municipal de
Obras Sr. Anivaldo Moraes de Almeida, disse que irá fazer a operação tapa buracos e limpeza do Bairro Campo
Alegre, e comentou que temos que cobrar esse tipo de serviço, pois quando chegar o período chuvoso, não terá
como fazer, e comentou sobre a atenção que todos devem ter em relação ao câncer, e pede para que todos
façam exames preventivos, pois é de extrema importância para a saúde dos cidadãos. O Vereador Wiliam Assis
Santana cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações
apresentadas nesta sessão, comentou que amanhã estará na Audiência Pública em Campo Grande/MS, tendo
como discussão da APAE, comentou que estava assistindo o Teletom na SBT, e observou que duas instituições
fecharam, pois o custo de se manter elas, não é barato, o Vereador Edmar Pereira da Silva pediu a parte, e disse
que as outras escolas, as pessoas entram por concurso, as pessoas que trabalham na APAE trabalham por
paixão, que abraçam a causa, e que a APAE não pode deixar de existir. Comentou que tem casos de pessoas
que precisam de ajuda para tomar medicamentos, se alimentarem, e diversas outras atividades, e ressaltou a
importância dessa instituição em nosso município. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista cumprimentou
todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas indicações apresentadas nesta sessão,
comentou sobre sua ida à Serra da Alegria, para acompanhar os trabalhos realizados através do pedido desta
Casa de Leis ao Governador Reinaldo Azambuja, comentou sobre o lixão de nosso município, e informou que o
Secretário Municipal de Obras Sr. Anivaldo Moraes de Almeida disse que a ponte do Pindaivão e a Ponte do
Bacará já estão licitadas, e que até o final do ano será feita recuperação das mesmas. O Vereador Flávio
Roberto Alves de Brito cumprimentou todos os presentes e ouvintes da RCA, comentou e justificou suas
indicações apresentadas nesta sessão, agradeceu o Deputado Estadual Júnior Mochi pelo trabalho de forma
empenhada para colocar a grama do Estádio Municipal Cezário Balbino de Freitas, o Vereador Wiliam Assis
Santana pede a parte, propôs que seja feita indicação solicitando um palco para a Marcha para Jesus no final do
ano em nosso município, voltando a falar o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito comentou sobre o falecimento
do Ex-Vereador Dimas Alves Pimenta, e agradeceu a todas as pessoas que prestaram seus sentimentos à
família. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária
do dia (27) Vinte e Sete de Outubro do ano de (2015) Dois Mil e Quinze. Autorizou que lavrasse esta ata que
depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores
presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente
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Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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